

**Executia lucrarilor aferente obiectivului de investitie "INFIINTAREA UNUI CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR IN COMUNA LIMANU, JUDETUL CONSTANTA", cod proiect C3I1A0122000433, finantat prin Planul National de Redresare si Rezilienta, Apel nr. PNRR/2022/C3/S/IE.**

---

Detalii

- 
- Organizator: COMUNA LIMANU
  - Localizare: Romania (Constanta)
  - Tip anunt: Anunt de participare simplificat
  - Sursa: S.E.A.P.
  - Estimare: Valoare Estimata: 2258145.35 RON
  - Data licitatie: 17-07-2024 15:00
  - Data aparitiei: 01-07-2024

Domenii

- 
- Lucrari de constructii de rampe de deseuri (CPV: 45222110)
- 

Achizitie initiata prin anunt de participare simplificat: [SCN1149263]

Execuția lucrărilor aferente obiectivului de investiție "ÎNFIINȚAREA UNUI CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR ÎN COMUNA LIMANU, JUDEȚUL CONSTANȚA", cod proiect C3I1A0122000433, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Apel nr. PNRR/2022/C3/S/IE.

SECTORIALE: NU LEGEA NR. 98/23.05.2016 MODALITATEA DE ATRIBUIRE: ONLINE DATA  
TRANSMITERE: 01.07.2024 12:31 DATA PUBLICARE: 01.07.2024 12:31

**SECTIUNEA I SECTIUNEA II SECTIUNEA III SECTIUNEA IV SECTIUNEA VI CLARIFICARI**

Documentatie de atribuire:

DF1219054 / 28.06.2024 13:43

**SECTIUNEA I: AUTORITATEA CONTRACTANTA**

**I.1) Denumire si adrese**

COMUNA LIMANU

Adresa: Strada: Castanului, nr. 32 Tipul juridic al cumparatorului: Autoritate locală Cod fiscal: 4671688  
Cod postal: 907160 Cod NUTS: RO223 Constanta Localitate: Limanu Tara: Romania E-mail: primar@primarialimanu.ro Telefon: +40 241858204 Fax: +40 241858201 Adresa Internet (URL): <https://www.primarialimanu.ro> Adresa profilului cumparatorului: <https://www.e-licitatie.ro>

**I.2) Achizitie comuna**

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

Rolul organismului central pe achizitie: -

**I.4) Tipul autoritatii contractante**

Organism de drept public

**I.5) Activitate principala**

## **SECTIUNEA II: OBIECT**

### **II.1) Obiectul achizitiei**

#### II.1.1) Titlu:

Execuția lucrărilor aferente obiectivului de investiție "ÎNFIINȚAREA UNUI CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR ÎN COMUNA LIMANU, JUDEȚUL CONSTANȚA", cod proiect C311A0122000433, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Apel nr. PNRR/2022/C3/S/IE. Numar de referinta:4671688\_2024\_PAAPD1492293

#### II.1.2) Cod CPV principal:

45222110-3 Lucrari de constructii de rampe de deseuri (Rev.2)

#### II.1.3) Tipul contractului:

Lucrari / Executarea

#### II.1.4) Descriere succinta:

Scopul achiziției este: Execuția lucrărilor aferente obiectivului de investiție ÎNFIINȚAREA UNUI CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR ÎN COMUNA LIMANU, JUDEȚUL CONSTANȚA", cod proiect C311A0122000433, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Apel nr. PNRR/2022/C3/S/IE. Sursa de finanțare: PNRR - MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR. Durata proiectului: Durata de execuție a lucrărilor este de 4 luni de la data emiterii ordinului de începere, respectiv de la predarea amplasamentului. Durata de execuție a lucrărilor ce fac obiectul contractului de achiziție publică este de maxim 4 luni de zile de la data emiterii ordinului de începere, respectiv de la predarea amplasamentului. Perioada minimă de garanție a lucrărilor (notificare a defectelor) este de minim 36 luni. Executarea lucrărilor nu prevede și achiziționarea containerelor, ci doar montajul acestora. Vor fi realizate următoarele lucrări: Platformă carosabilă betonată (BCR4.5) de 2.052,55 mp pentru amplasarea containerelor de tip ab-roll pentru deșeuri și circulația autoturismelor cetățenilor care aduc deșeuri, respectiv a camioanelor (cap-tractor) care aduc/ridică containerele de mai sus; Platformă betonată pentru amplasarea containerelor de tip baracă pentru pază, respectiv frigorific (93 mp); Canalizare pentru colectarea apelor pluviale; Zonă verde cu gazon și plantație perimetrală de protecție în suprafață de 442,5 mp în zona de platformă CAV (restul suprafeței parcelei este destinat altor activități conexe); Copertină pe structură metalică ușoară (conform proiect de rezistență) pentru protecția containerelor deschise (373,5 mp); Împrejmuire a amplasamentului cu gard din panouri bordurate prinse pe stâlpi rectangulari din oțel, cu poartă de acces culisantă - acționare manuală; În zona de acces principal se va monta un cântar carosabil pentru camioane (cap-tractor); Pe lângă lucrările de amenajare descrise mai sus, platforma va fi prevăzută cu următoarele dotări: Clădire administrativă de tip container (casă poartă - birou, vestiar, toaletă), dotări birou; Spațiu acoperit (copertină metalică) pentru containerele în care se colectează anvelope, moloz, sticlă, metal, deșeuri grădinară - containere deschise pentru deșeuri sensibile la umiditate, de tip Ab-roll. Container mare fix pentru deșeuri periculoase, complet echipat (recipienti, rafturi, lăzi, etc); Container mare (tip ab-roll) - pentru materiale de construcții, mobilier, plastic, hârtiecarton, lemn; Recipiente mici și butoaie în containere închise pentru textile, baterii, becuri, medicamente și chimicale, ulei vegetal, alte deșeuri considerate periculoase; Presă deșeuri (plastic, metal, textile) Bransament utilități (cu autorizațiile aferente); Camera frigorifică pentru cadavre animale mici (din gospodării sau zone limitrofe) cu îngrădire și acces controlat. Separator de hidrocarburi pentru toată platforma carosabilă; Două scări mobile metalice (oțel zincat) pentru descărcarea deșeurilor în containerele deschise înalte și un cântar. Stâlpi de iluminat și camere supraveghere (8 bucăți). La execuția lucrărilor se vor respecta toate cerințele din normativele în vigoare, pentru diferitele categorii de lucrări. La execuția lucrărilor se vor întocmi toate documentele privind procesele verbale pentru natura terenului și stratificații, procesele verbale de lucrări ascunse, procese verbale ce constituie fazele determinante, condica de betoane, etc., conform programe de control. Executantului îi revine în exclusivitate responsabilitatea modului cum își organizează șantierul. Contractantul este responsabil și are obligația să asigure

constituirea spațiilor necesare activităților de supraveghere a execuției, a realizării lucrărilor de construcții precum și pentru depozitarea materialelor necesare realizării prezentei investiții.

II.1.5) Valoarea totala estimata:

Valoarea totala estimata:2258145.35 Moneda: RON

II.1.6) Informatii privind loturile:

Contractul este impartit in loturi:Nu

## **II.2) Descriere**

II.2.2) Coduri CPV secundare:

II.2.3) Locul de executare:

Codul NUTS:RO223 Constanța

Locul de executare:Comuna Limanu, sat Limanu

II.2.4) Descrierea achizitiei publice:

Obiectul acestui proiect este accelerarea procesului de extindere și modernizare a sistemelor de gestionare a deșeurilor în comuna Limanu, cu accent pe colectarea separată, măsuri de prevenție, reducere, reutilizare și valorificare în vederea conformării cu directivele aplicabile și tranziției la economia circulară. Dezvoltarea unui management al deșeurilor eficient, prin suplimentarea capacităților de colectare separată, pregătire pentru reutilizare și valorificare a deșeurilor în vederea continuării procesului de conformare cu prevederile directivelor specifice și a tranziției la economia circulară. Activitățile propuse vor cuprinde investițiile necesare înființării unui centru de colectare prin aport voluntar ce va asigura colectarea separată a deșeurilor care nu pot fi colectate în sistem „door-to-door”, respectiv deșeuri reciclabile și biodeșeuri care nu pot fi colectate în pubelele individuale, precum și fluxurile speciale de deșeuri – deșeuri voluminoase, deșeuri textile, deșeuri din lemn, mobilier, deșeuri din anvelope, deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii uzate, deșeuri periculoase, deșeuri de cadavre de animale, deșeuri de grădină, deșeuri din construcții și demolări. Pricipalele activitati/categorii de lucrari care se vor realiza sunt: üplatformă carosabilă pentru amplasarea containerelor de tip ab-roll pentru deșeuri și circulația autoturismelor cetățenilor care aduc deșeuri, respectiv a camioanelor (cap-tractor) care aduc/ridică containerele de mai sus; üplatformă betonată pentru amplasarea containerelor de tip baracă; ücanalizare pentru colectarea apelor pluviale; üzonă verde cu gazon și plantație perimetrală de protecție; ücopertină pe structură metalică ușoară (conform proiect de rezistență) pentru protecția containerelor deschise; üîmprejmuire a amplasamentului cu gard din panouri bordurate prinse pe stâlpi rectangulari din oțel, cu poartă de acces culisantă – acționare manuală; üîn zona de acces principal se va monta un cântar carosabil pentru camioane (cap-tractor Pe lângă lucrările de amenajare descrise mai sus, platforma va fi prevăzută cu următoarele dotări: -container de tip baracă pentru administrație – supraveghere, prevăzut cu un mic depozit de scule și două grupuri sanitare, unul pentru angajatul platformei, altul pentru cetățenii care aduc deșeuri; -container de tip baracă, frigorific, pentru cadavre de animale mici de casă (pisici, câini, păsări); -un container de tip baracă pentru colectarea de deșeuri periculoase (vopsele, bidoane de vopsele sau diluanți, medicamente expirate, baterii); -trei containere prevăzute cu presă pentru colectarea deșeurilor de hârtie/carton, plastic, respectiv textile; -trei containere închise și acoperite de tip walk-in, pentru colectarea deșeurilor electrice/elctronice, a celor de uz casnic (electrice mari – frigidere, televizoare, etc.) și a celor de mobilier din lemn; -două containere de tip SKIP deschise, pentru deșeuri de sticlă – geam, respectiv sticle/borcane/recipiente; -trei containere deschise, înalte, de tip ab-roll pentru anvelope, deșeuri metalice, deșeuri de curte/grădină (crengi, frunze, etc); -trei containere deschise, joase, de tip ab-roll pentru deșeuri din construcții, moloz; -separator de hidrocarburi pentru toată platforma carosabilă; -două scări mobile metalice (oțel zincat) pentru descărcarea deșeurilor în containerele deschise înalte. -stâlpi de iluminat și camere supraveghere (8 bucăți). Obligațiile contractantului referitoare la respectarea principiilor DNSH La momentul elaborării ofertei, executantul are obligația de trata și de a asigura în mod corespunzător conformitatea investiției cu principiul de „a nu prejudicia în mod semnificativ” (DNSH — „DO NO Significant Harm”), în conformitate cu Comunicarea Comisiei - Orientări tehnice privind aplicarea principiului de „a nu prejudicia în mod semnificativ” în temeiul Regulamentului privind Mecanismul de

redresare și reziliență (2021/C 58/01) și cu Regulamentul delegat (UE) al Comisiei (C (2021) 2800/31), în temeiul Regulamentului privind taxonomia (UE) (2020/852), și de a trata distinct modalitatea prin care se respecta principiul DNSH. În sensul Regulamentului privind Mecanismul de redresare și reziliență, principiul DNSH trebuie interpretat în sensul articolului 17 din Regulamentul (UE) 2020/852 privind instituirea unui cadru care să faciliteze investițiile durabile, prin crearea unui sistem de clasificare (sau „taxonomie”) pentru activitățile economice durabile din punctul de vedere al mediului, pentru cele șase obiective de mediu vizate de Regulamentul privind taxonomia: Obiectiv de mediu 1 – Atenuarea schimbărilor climatice Obiectiv de mediu 2 – Adaptarea la schimbările climatice Obiectiv de mediu 3 – Utilizarea durabilă și protecția resurselor de apă și marine Obiectiv de mediu 4 – Economia circulară, inclusiv prevenirea și reciclarea deșeurilor Obiectiv de mediu 5 – Prevenirea și controlul poluării în aer, apă sau sol Obiectiv de mediu 6 – Protecția și refacerea biodiversității și a ecosistemelor. În vederea verificării măsurilor implementate de „a nu prejudicia în mod semnificativ” (DNSH – Do No Significant Harm), responsabilul DNSH al constructorului va depune la fiecare situație de plată, un raport de implementare a cerințelor DNSH pentru lucrările executate cuprinse în situația de lucrări (cu anexarea documentelor doveditoare), respectiv cel puțin următoarele (unde este cazul): - Raport de implementare cerințe DNSH -cantitatea de materiale desființate ...mc/mp -cantitatea de materiale reutilizate ...mc/mp -cantitatea de materiale reciclate ...mc/mp -cantitatea de deșeuri ...mc/mp ÎN CADRUL PROPUNERII TEHNICE, EXECUTANTUL VA PREZENTA O DESCRIERE A MĂSURILOR ADOPTATE ÎN VEDEREA RESPECTĂRII PRINCIPIILOR DNSH, ÎN CONFORMITATE CU PROIECTUL TEHNIC. ACESTA VA DEPUNE O DECLARAȚIE PRIVIND RESPECTAREA PRINCIPIULUI DNSH, URMÂND CA PE TIMPUL EXECUȚIEI SĂ DEPUNĂ DOCUMENTE JUSTIFICATIVE.

II.2.5) Criterii de atribuire:

Cel mai bun raport calitate – pret

DENUMIRE FACTOR EVALUARE/DESCRIERE/PONDERE

Pretul ofertei/Componenta financiară

40 %

Invers proportional

Punctaj maxim total 40

Algoritm de calcul: Punctajul se acordă astfel: a) Pentru cel mai scăzut dintre preturi se acordă punctajul maxim alocat; b) Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculează proporțional, astfel:  $P(n) = (\text{Pret minim ofertat} / \text{Pret } n) \times \text{punctaj maxim alocat}$ .

Garanția tehnică acordată lucrărilor/Componenta tehnică Pondere: 60%, punctaj maxim 60 puncte

Oferta cu cel mai mare termen de garanție acordat lucrărilor va primi 60 de puncte.

60 %

Invers proportional

Punctaj maxim total 60

Algoritm de calcul: Modul de punctare a factorului de evaluare: Pentru alte durate se va utiliza formula:  $PGTL(n) = (GTL(n) / GTL(\text{cea mai mare})) \times 60 \text{ puncte}$  Unde, PGTL(n) - punctajul ofertei pentru factorul de evaluare „Garantia tehnică acordată lucrărilor” GTL(cea mai mare) - garanția tehnică a lucrărilor cea mai mare GTL(n) - garanția tehnică a lucrărilor ofertată în cadrul ofertei al cărei punctaj se calculează. Termenul minim de garanție acceptat este de 36 luni. Ofertele care cuprind o perioadă de garanție sub 36 luni vor fi considerate neconforme. Punctajul se acordă astfel: Pentru ofertele cu garanția minimă acceptată, de 36 luni de la data recepției fără obiectii, punctajul acordat este 0 (zero) puncte. Ofertele care prezintă garanție peste 60 luni nu se punctează în plus. Pentru oferta cu cel mai mare termen de garanție se acordă 60 puncte. Pentru celelalte oferte, punctajul se calculează astfel:  $P2(n) = (Gn/G_{max}) \times 60 \text{ puncte}$ , unde:  $G_{max}$  = garanția maximă (în luni);  $G_n$  = garanția (în luni) din oferta n. Se va prezenta o declarație pe propria răspundere din care să rezulte perioada de garanție ofertată

Punctaj maxim total 100

II.2.13) Informații despre fondurile Uniunii Europene:

Achiziția se referă la un proiect și/sau program finanțat din fonduri ale Uniunii Europene: Da

Identificarea proiectului: Execuția lucrărilor aferente obiectivului de investiție “ÎNFIINȚAREA UNUI CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR ÎN COMUNA LIMANU, JUDEȚUL CONSTANȚA”, cod proiect C311A0122000433, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Apel nr. PNRR/2022/C3/S/IE. Sursa de finanțare: PNRR - MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR.  
Tip finanțare : Program / Proiect  
Program/Proiect: Planul National de Redresare si Rezilienta - PNRR

## **SECȚIUNEA III: INFORMATII JURIDICE, ECONOMICE, FINANCIARE SI TEHNICE**

### **III.1) Conditii de participare**

III.1.1) Capacitatea de exercitare a activitatii profesionale, inclusiv cerintele privind inscrierea in registrele profesionale sau comerciale:

1. Ofertanții, terții susținători și subcontractanții nu trebuie să se regăsească în situațiile prevăzute la art. 164, 165, 167 din Legea nr. 98/2016.

Modalitatea prin care poate fi demonstrată îndeplinirea cerinței: se va completa DUAE integrat de către operatorii economici participanți la procedura de atribuire (ofertanți, asociați, terți susținători și subcontractanți) cu informațiile aferente situației lor, în conformitate cu art. 193 din Legea 98/2016. Legiuitorul conferă autorității contractante, prin dispozițiile art. 60, 164, 165 și 167 din Legea 98/2016, dreptul de a apela la orice măsuri asiguratorii în ceea ce privește situația personală a ofertantului, fapt ce generează necesitatea introducerii în Documentația de atribuire a obligației constând în prezentarea formularului DUAE conform art. 193, alin. 1 din Legea 98/2016 care să probeze că ofertantul nu se află în una dintre situațiile prevăzute la art. 60, 164, 165 și 167 din Legea 98/2016

Conform art. 193 alin (6) din Legea nr. 98/2016, în cadrul procedurii simplificate și al procedurii aplicate pentru atribuirea unui contract/acord-cadru finanțat din Planul național de redresare și reziliență, autoritatea contractantă este obligată să selecteze în DUAE <>.

Operatorul economic va completa respectivul punct din partea IV fara sa fie necesara completarea unei alte sectiuni din partea IV, sectiunile A, B, C sau D;

Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmează a fi prezentate, la solicitarea autorității contractante, doar de către ofertantul clasat pe locul I în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor, atât pentru ofertantul unic/ofertantul asociat, cât și pentru subcontractant/tert sustinator declarati in oferta.

Ofertanții, terții susținători și subcontractanții nu trebuie să se regăsească în situațiile prevăzute la art. 164, 165, 167 din Legea nr. 98/2016. Modalitatea prin care poate fi demonstrată îndeplinirea cerinței: se va completa DUAE de către operatorii economici participanți la procedura de atribuire cu informațiile aferente situației lor, în conformitate cu art. 193 alin (6) din Legea 98/2016. Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmează a fi prezentate, la solicitarea autorității contractante, doar de către ofertantul clasat pe locul I în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor. Aceste documente pot fi:

- certificate constatatoare privind lipsa datoriilor cu privire la plata impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul general consolidat (buget local, buget de stat, etc.) la momentul prezentării, lipsa datoriilor restante;
- cazierul judiciar al operatorului economic și al membrilor organului de administrare, de conducere sau de supraveghere al respectivului operator economic, sau a celor care au putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia, așa cum rezultă din Certificatul constatator emis de ONRC/Actul constitutiv;
- după caz, documente prin care se demonstrează faptul că operatorul economic poate beneficia de derogările prevăzute la art. 166 alin. (2), art. 167 alin. (2), art. 171 din Legea 98/2016 privind achizițiile publice; alte documente edificatoare, după caz.

2. Ofertanții, terții susținători și subcontractanții nu trebuie să se regăsească în situațiile prevăzute la art. 60 din Legea nr. 98/2016. Se va prezenta Declarație privind neîncadrarea în prevederile art. 59 și

60 din Legea nr. 98/2016.

Persoanele ce dețin funcții de decizie din cadrul autorității contractante sunt:

Georgescu Gheorghe-Daniel – Primar;

Feodorof Mihai – Viceprimar,

Ivan Georgiana – Secretar general delegat,

Narcis Savin-Arhitect sef

Crăciun Nicolae-consilier,

Crăciun Victoraș Bogdan – consilier,

Ciobanel Nicolae – consilier,

Alecsoiu Adriana- consilier,

Dumitru Marius – consilier,

Enacache Fevronia Liliana – consilier,

Guzu Dan-Gabriel – consilier,

Maricoiu Ionut Calin – consilier,

Rață Cristina – consilier,

Tutea Costel – consilier,

Vlădescu Ștefan-Răzvan- consilier,

Vlădescu Nicolae – consilier,

Se vor depune, odată cu DUAE, dacă este cazul, următoarele documente:

- acordul de asociere

- angajamentul ferm al terțului susținător din care rezultă modul efectiv în care se va materializa susținerea acestuia

- acordul de subcontractare

Operatorii economici ce depun ofertă trebuie să dovedească o formă de înregistrare în condițiile legii din țara de rezidență, să reiasă că operatorul economic este legal constituit, că nu se află în niciuna dintre situațiile de anulare a constituirii precum și faptul că are capacitatea profesională de a realiza activitățile care fac obiectul contractului.

Modalitatea prin care poate fi demonstrată îndeplinirea cerinței: se va completa DUAE de către operatorii economici participanți la procedura de atribuire cu informațiile aferente situației lor, în conformitate cu art.193 din Legea 98/2016.

Conform art. 193 alin (6) din Legea nr. 98/2016, în cadrul procedurii simplificate și al procedurii aplicate pentru atribuirea unui contract/acord-cadru finanțat din Planul național de redresare și reziliență, autoritatea contractantă este obligată să selecteze în DUAE <>.

Pentru a verifica faptul că operatorul economic clasat pe primul loc în clasamentul intermediar este legal constituit, are înscris și autorizat domeniul de activitate ce face obiectul prezentei proceduri, autoritatea contractantă solicită prezentarea Certificatului Constatator al firmei sau în cazul ofertanților străini, documente echivalente emise de țara de rezidență. Existența codului CAEN în cadrul Certificatului Constatator emis de ONRC sau în cazul ofertanților străini, al altor documente echivalente emise de țara de rezidență, îi asigură posibilitatea operatorului economic de a executa lucrările supuse procedurii în condiții de legalitate.

Astfel, autoritatea contractantă va avea un instrument de verificare care să îi confere posibilitatea de a elimina orice risc care ar putea periclita constituirea în condiții legale a contractului de lucrări și ar genera imposibilitatea operatorului economic clasat pe primul loc de a executa lucrările ce fac obiectul contractului de achiziție publică.

Persoane juridice/fizice române:

Certificat constatator eliberat de Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Teritorial, din care să rezulte:

- datele de identificare ale operatorului economic

- obiectul de activitate al societății

- actionarii/ asociatii, organele de conducere, administratorii, membrii Consiliului de Administratie, membrii Consiliului de Supraveghere, cotele de participare.

Informațiile cuprinse în Certificatul constatator trebuie să fie reale la momentul prezentării.

Pentru persoanele juridice/fizice străine:

Documente care dovedesc o formă de înregistrare/atestare ori apartenență din punct de vedere profesional (documentele vor fi prezentate în copie certificată "Conform cu originalul", semnate și ștampilate de reprezentantul legal și traducere autorizată în limba română), în conformitate cu prevederile legale din țara în care ofertantul este rezident.

Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE, respectiv certificat constatator emis de ONRC, sau în cazul ofertanților străini, documente echivalente emise în țara de rezidență, urmează să fie prezentate, la solicitarea autorității contractante, doar de către ofertantul clasat pe locul I în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor.

Operatorul economic va depune împreună cu DUAE documente care să conțină informații cu privire la beneficiarul real al fondurilor alocate din PNRR, în înțelesul art. 3 punctul 6 din Directiva (UE) 2015 / 849 a Parlamentului European și a Consiliului, al art. 4 din Legea nr. 129 din 11 iulie 2019 pentru prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative și astfel cum sunt ele reglementate de obligațiile impuse de art. 22 alin. (2) lit. d) din Regulamentul (UE) 2021 / 241 al Parlamentului European și a Consiliului (Formular - Declarație beneficiari reali ai fondurilor alocate prin PNRR).

Ofertantul clasat pe locul I în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor va transmite la faza depunerii documentelor suport DUAE următoarele:

a) Pentru ofertanții ai caror acționari sunt persoane fizice sau persoane juridice înregistrate pe teritoriul României, se va depune un extras ONRC cu denumirea de „FURNIZARE INFORMAȚII PRIVIND BENEFICIARI REALI”;

În situația în care forma de organizare a operatorului economic ofertant/terț susținător sau subcontractant la procedură este societate pe acțiuni, cu capital social reprezentat prin acțiuni la purtător, reprezentantul legal al operatorului economic va depune o declarație pe proprie răspundere cu privire la deținătorii/beneficiarii reali ai acțiunilor la purtător, sub sancțiunile prevăzute de art.326 din Legea nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare.

b) Pentru ofertantul declarat castigator care are în structura acționariatului entități juridice străine, se va depune o declarație pe propria răspundere dată de către reprezentantul legal, conform prevederilor art. 326 din Codul Penal privind falsul în declarații, ce va conține datele privind beneficiarii reali ai entităților juridice străine în conformitate cu Legea 129/2019, cu completările și modificările ulterioare;

c) Pentru ofertanții străini, înregistrați în afara României, aceștia vor depune documente justificative, certificate sau alte înscrisuri eliberate de autoritatea responsabilă de datele beneficiarului real din țara ofertantului, însoțit de traducerea în limba română, certificată de traducători autorizați, în condițiile legii.

III.1.2) Situația economică și financiară:

III.1.3) Capacitatea tehnică și profesională:

Listă și descriere succintă a criteriilor de selecție:

Operatorii economici trebuie să facă dovada că în ultimii 5 ani au executat lucrări similare în valoare cumulată de minim 2.258.145,35 lei fără TVA, la nivelul a unui contract sau maxim 3 contracte.

Nivel(uri) minim(e) al(e) standardelor care ar putea fi impuse:

Autoritatea contractantă a stabilit criteriile privind capacitatea tehnică și/sau profesională a ofertanților în conformitate cu art. 179 din Legea nr. 98/2016, în baza căruia "Operatorul economic face dovada îndeplinirii cerințelor privind capacitatea tehnică și profesională prin prezentarea, după caz, a unora sau mai multora dintre următoarele informații și documente: [...]

-o listă a lucrărilor realizate în cursul unei perioade care acoperă cel mult ultimii 5 ani, însoțită de certificate de bună execuție;

Experiența probată prin prezentarea de lucrări similare din punct de vedere al complexității celor ce fac obiectul procedurii de achiziție executate în ultimii 5 ani, în baza unui contract sau maxim 3 contracte în cuantum de cel puțin 2.258.145,35 lei fără TVA, conferă siguranță autorității contractante

că operatorul economic declarat câștigător deține expertiză din punct de vedere al lucrărilor executate anterior de cel puțin o valoare egală cu valoarea estimată a lucrărilor supuse prezentei proceduri de achiziție publică.

Prin lucrări similare se înțeleg lucrări în domeniul construcțiilor, similare din punct de vedere al complexității cu cea care face obiectul achiziției: lucrări de construcții și/sau consolidări și/sau reparații capitale și/sau modernizări și/sau reabilitări pentru construcții civile.

Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE:

- copii ale contractelor sau ale paginilor din contract
- procesul verbal de recepție la terminarea lucrărilor / procesul-verbal de recepție finală / proces verbal pe obiect întocmit în condițiile actelor normative care reglementează recepția lucrărilor, care să ateste faptul că lucrările au fost executate în conformitate cu normele legale în domeniu și că au fost duse la bun sfârșit și/sau alte documente din care să reiasă următoarele informații: beneficiarul, titlul proiectului, cantitatea (indicatori tehnici ce caracterizează obiectul lucrării), perioada (inclusiv data încheierii contractului), valoarea lucrărilor și locul execuției lucrărilor.

Executarea lucrărilor conform specificațiilor din caietul de sarcini, proiect tehnic și în acord cu prevederile legale din domeniu elimină riscul ca autoritatea contractantă să nu poată deconta cheltuielile aferente lucrărilor executate sau ca lucrările să nu fie finalizate în perioada de implementare a proiectului.

Reiterăm faptul că solicitarea de prezentare a maxim 3 contracte pentru îndeplinirea cerinței referitoare la experiența similară este în conformitate cu legislația în vigoare și nediscriminatorie, executarea unui număr mai mare de contracte cu valori mai mici neputând asigura autoritatea contractantă că respectivii operatori economici pot executa în condiții de calitate și în termenul de executare solicitat (maxim 4 luni) supuse procedurii.

Dacă operatorul economic invocă susținerea unui/unor terți, odată cu DUAE se va prezenta și angajamentul de susținere privind experiența similară (formular-terț sustinator al capacității tehnice și/sau profesionale din secțiunea formulare), astfel sustinatorii vor completa DUAE cu informații privind nivelul lor de experiență prin raportarea la contractele executate în trecut corespunzător susținerii acordate. Prin angajamentul ferm terțul/terții confirmă faptul că va/vor sprijini ofertantul în vederea îndeplinirii obligațiilor contractuale, fie prin precizarea modului în care va interveni concret pentru a duce la îndeplinire respectivele activități pentru care a acordat susținerea, fie prin indicarea resurselor tehnice și profesionale pe care le va pune la dispoziția ofertantului (descriind modul concret în care va realiza acest lucru). Terțul/terții nu trebuie să se încadreze în motivele de excludere prevăzute la art.164,165,167 din Legea 98/2016. Totodată, prin angajamentul ferm terțul/terții se va/vor angaja ca va/vor răspunde în mod solidar cu ofertantul pentru executarea contractului de achiziție publică. Răspunderea solidară a terțului/terțiilor sustinator/sustinatori se va angaja sub condiția neîndeplinirii de către acesta/aceștia a obligațiilor de susținere asumate prin angajament. Potrivit prevederilor art.193 din Legea 98/2016, autoritatea contractantă acceptă în cadrul ofertelor DUAE (Documentul Unic de Achiziție European), în locul documentelor solicitate în vederea demonstrării cerințelor de calificare, inclusiv a capacității de exercitare, ca dovadă preliminară. Se va completa DUAE de către operatorii economici participanți la procedura de atribuire conform art. 193 din Legea nr. 98/2016. AC sunt obligate să selecteze în DUAE «α: indicația globală pentru toate criteriile de selecție. Operatorul economic va completa respectivul punct din partea IV fără să fie necesară completarea unei alte secțiuni din partea IV, secțiunile A, B, C sau D.

Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmează a fi prezentate de ofertantul clasat pe primul loc (inclusiv de ofertantul asociat, terțul susținător și subcontractant, după caz), la solicitarea autorității contractante, conform art. 196 din Legea nr. 98/2016, coroborat cu art. 66 din HG 395/2016. DUAE se va depune, după caz, și de către terțul susținător.

#### **SECȚIUNEA IV: PROCEDURA**



#### **IV.1) Descriere**

IV.1.1) Tipul procedurii:

Procedura simplificata

IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii:

Achizitia implica incheierea unui acord-cadru:Nu

Achizitia implica instituirea unui sistem dinamic de achizitii:Nu

IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica:

Se va organiza o licitatie electronica:Nu

#### **IV.2) Informatii administrative**

IV.2.2) Termen limita pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare:

Data si ora locala:17.07.2024 15:00

IV.2.4) Limbile in care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare:

Romana

IV.2.6) Perioada minima pe parcursul careia ofertantul trebuie sa isi mentina oferta:

Oferta trebuie sa fie valabila pana la:17.11.2024

IV.2.7) Conditii de deschidere a ofertelor:

Data de deschidere a ofertelor:17.07.2024 15:00

Locul de deschidere a ofertelor:In SEAP

Persoane autorizate sa asiste la deschiderea ofertelor:-

### **SECTIUNEA VI: INFORMATII COMPLEMENTARE**

#### **VI.1) Informatii privind periodicitatea**

Aceasta achizitie este periodica:Nu

#### **VI.2) Informatii privind fluxurile de lucru electronice**

Se va utiliza sistemul de comenzi electronice:Nu

Se va accepta facturarea electronica:Da

Se vor utiliza platile electronice:Nu

#### **VI.3) Informatii suplimentare**

"Cerintele tehnice definite la nivelul anuntului de participare, caietului de sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producator, la marci, brevete, tipuri, la o origine sau la o productie/metoda specifica de fabricatie/prestare/executie, vor fi intelese ca fiind insotite de mentiunea "sau echivalent".

#### **VI.4) Proceduri de contestare**

VI.4.1) Organismul de solutionare a contestatiilor:

Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor

Adresa:Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3 Tipul juridic al cumparatorului:- Cod fiscal:20329980 Cod postal:030084 Cod NUTS:RO321 Bucuresti Localitate:București Tara:Romania E-mail:office@cncsc.ro Telefon:+40 213104641 Fax:+40 213104642 Adresa Internet (URL):http://www.cncsc.ro Adresa profilului cumparatorului:https://www.e-licitatie.ro

VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere:

-

VI.4.3) Procedura de contestare:

Precizari privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:-

VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare:

-

#### **VI.5) Data expedierii prezentului anunt**

01.07.2024 12:31

